



发放企业稳岗返还资金124万元

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/晓宁 焦蓉) 全力为市场主体纾困解难,进一步稳岗保就业。近日,株洲经开区向湖南电力物流服务公司、株洲兴隆新材料股份有限公司、湖南中展全肽生化公司等60家企业,发放失业保险稳岗返还资金124万元。

根据相关政策规定,参保企业上年度末裁员或裁员率不高于上年度全国城镇调查失业率控制目标,30人(含)以下的参保企业裁员率不高于参保职工20%的,可以享受失业保险稳岗返还。大型企业返还比例由原来的30%提高至50%,中小微企业返还比例从60%提高至90%。

成功调解劳动争议案件27件

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/谭华德 周伟) 近日,株洲经开区某房地产公司员工田某来到该区劳动监察大队赠送锦旗,感谢大队快速调解他与公司的劳动人事争议,维护其合法权益。

双方进行调解,经多轮调解,最终促使双方达成和解。房地产公司支付了田某未签订劳动合同期间的双倍工资,并承诺积极整改,依法与员工签订劳动合同。

核准经营性自建房火灾隐患423处

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/张媛) 6月25日起,株洲经开区消防救援大队联合住建、资规、治违、市场监管等部门,深入辖区开展经营性自建房数据复核和火灾隐患核查鉴定工作。

基础。此前,株洲经开区消防救援大队专门召开调度会和业务培训会,传达学习上级工作要求,并抽调6名工作骨干,组成3个工作组进入区工作专班,分赴3个镇(街道)进行复核鉴定。

打开新空间 融出新活力

——株洲经开区、石峰区干部热议融合发展

株洲日报全媒体记者/李逸峰 通讯员/李钰 刘笑贝

株洲经开区侧重产业发展、科技创新。两区抱团发展、合力攻坚,努力实现“大经开、大石峰”目标。

石峰区和株洲经开区融合发展,是市委、市政府站在统揽全局、找准各自定位、突出产业特色,加快创建国家级经开区、加速推进长株潭一体化发展所做出的重大战略决策。

石峰区田心片区党工委委员、管委会副主任 黄罗佳

打开新空间,融出新活力。连日来,两区融合话题持续引发关注和热议,广大干部群众激情高昂,对两区未来的发展信心满满。

从人文地理看,两区融合让老百姓心更近了、缘更深了、情更浓了;从产业发展看,两区融合实现了轨道交通和北斗两大支柱型产业有机融合,为株洲产业发展注入强大动力;从未来布局看,两区融合促进各类要素合理流动和高效集聚,形成优势互补、高质量发展的格局。

融合发展,大势所趋

思想同心,才能行动同步。石峰区和株洲经开区的融合,就是大事、好事,也是大势所趋、发展所需。

株洲经开区综合管理部副部长、党政办常务副主任 刘步刚

两区融合发展,经开区去社会事务,突出园区功能主责,有利于经开区聚焦会神抓建设,一心一意谋发展。石峰区增加社会管理覆盖面,吸纳整合经开区优质社会民生发展成果,有利于进一步发挥行政管理效能,实现社会民生事业提质增效。

两区融合发展,经开区去社会事务,突出园区功能主责,有利于经开区聚焦会神抓建设,一心一意谋发展。石峰区增加社会管理覆盖面,吸纳整合经开区优质社会民生发展成果,有利于进一步发挥行政管理效能,实现社会民生事业提质增效。

两区融合发展,经开区去社会事务,突出园区功能主责,有利于经开区聚焦会神抓建设,一心一意谋发展。石峰区增加社会管理覆盖面,吸纳整合经开区优质社会民生发展成果,有利于进一步发挥行政管理效能,实现社会民生事业提质增效。

株洲经开区区委副书记 刘子溪

两区融合发展,经开区去社会事务,突出园区功能主责,有利于经开区聚焦会神抓建设,一心一意谋发展。石峰区增加社会管理覆盖面,吸纳整合经开区优质社会民生发展成果,有利于进一步发挥行政管理效能,实现社会民生事业提质增效。

株洲经开区区委副书记 刘子溪

株洲经开区党务工作部副部长、人大政协联络科科长 刘爱明

株洲经开区区委副书记 刘子溪

两区融合,对于突破发展瓶颈、提升中心城区发展能级,推动高质量发展、跨越发展具有重要意义。两区融合发展各有侧重,石峰区侧重城市建管、社会治理,

株洲经开区区委副书记 刘子溪

同城·新媒

走进制造名城 畅享幸福株洲

株洲形象推荐官(大学生) 等你来秀

摄影 海报 短视频 VLOG

以青春风采,为株洲代言,株洲市委、市政府精心策划8大体验活动,丰富暑期生活,点燃青春活力。株洲形象推荐官评选活动为其中之一。

欢迎在株就读、来株实习及株洲籍在读大学生、研究生、博士生创作并提交摄影、海报、短视频、VLOG等作品参与株洲形象推荐官评选。

征集内容

大学生在株洲生活、学习及实践的所见所及所感所思,呈现株洲历史悠久的文化胜迹、薪火相传的红色文化、蓬勃发展的特色产业、生机勃勃的乡村图景、广泛参与的志愿服务……

作品要求符合“走进制造名城,畅享幸福株洲”主题,画面美观,内涵丰富,展示株洲宜居宜业的城乡环境、动能十足的发展活力、文明和谐的人文风情,以及全市干部群众奋力推进现代化新株洲建设的精神面貌。

投稿要求

- 1 组照、海报3幅以内,短视频、VLOG时长1-5分钟
- 2 每人限投稿作品或海报一幅(组),视频或VLOG一个,并附简明创意说明。
- 3 投稿作品必须为本人原创作品,如涉及版权问题取消参评资格。

投稿时间

6月24日-8月8日

投稿通道

扫描二维码进入株洲日报微信公众号、株洲日报视频号投稿专区

奖项设置

依据作品质量评选10名“株洲形象推荐官”,颁发证书,奖励1000元。

株洲市委宣传部 主办
株洲日报社 协办

株洲新闻网 www.zznews.gov.cn

我市“雪亮工程”顺利通过终验

“雪亮工程”验收专家组正在观看系统演示。通讯员 供图

株洲日报讯(全媒体记者/周雪 通讯员/王奎 邓筱雨) 6月29日,株洲市智慧城市信息化项目(“雪亮工程”)终验评审会在株洲市城市数智中心召开,该项目顺利通过验收,标志着我市朝着实现公共安全视频监控“全域覆盖、全网共享、全时可用、全程可控”目标更进一步。

会上,“雪亮工程”承建、监理、第三方检测、跟踪审计等单位负责人分别汇报了项目情况。专家组认真审阅了相关资料,观看了系统演示,并深入天元区、石峰区、荷塘区、芦淞区实地查看了各前端点位杆件摄像头、设备箱安装技术情况。专家组对株洲“雪亮工程”建设情况给予了充分肯定,一致同意通过项目验收。

“雪亮工程”事关国家安全保障能力,是建设更高水平平安中国的基础工程,是满足人民美好生活需要的民生工程。该项目直接关系到老百姓的安全感,也是

加快推进社会治理体系和治理能力现代化的重要举措。

株洲市于2018年被中央政法委确定为全国“雪亮工程”重点支持城市。目前,该项目共建成一类监控视频6000余路、三类监控点20000余个,建成并运行市、县、乡、村四级综治中心指挥平台,基本实现了全市道路交叉路口、主要道路关键节点无盲区,人员密集场所无遗漏,要害部位、重要场所、高发案区域等全覆盖。

项目建成后,将基本形成以视频监控体系建设为重点、联网应用为支撑、网格化管理为基础、视频交换共享平台和综治中心为载体、在侦查破案、决策指挥、治安防控等方面发挥重要作用,为推动社会治理现代化、加快构建立体化、信息化社会治安防控体系,提升社会治理水平、维护社会安全稳定发挥积极作用。

株洲日报讯(全媒体记者/余思薇) 6月29日上午,湖南省退役军人就业创业服务促进会职教中心(以下简称“职教中心”)授牌仪式在株洲铁航卫生学校新校区举行。在礼炮齐鸣声中,株洲铁航卫生学校新校区顺利封顶。

此次职教中心挂牌成立,为进一步服务和解决退役军人“最后一公里”问题提供了广阔平台。株洲铁航卫生学校将担当起服务退役军人的社会责任,为退役军人提供学习培训,帮助退役军人适应社会环境、提升就业创业能力、拓宽就业路径、提升就业层次。

据悉,株洲铁航卫生学校拟投资12亿元筹建株洲市首所民办高职院校——湖南铁路卫生职业学院。学校将有望打造成全国首所产教融合、产教一体化的综合性高职院校。待新校区建成后,该校将容纳12000人。新校区按高职院校的硬件标准进行建设,一期工程将于2022年9月竣工,今年新生将安排新校区就读,学校力争于2025年实现高职招生。

云发集团

趣味团建建筑同心 凝心聚力启新程

在“能量传递”游戏环节,队伍成员团结协作,圆满完成任务。通讯员 供图

株洲日报讯(全媒体记者/向胤蓉 通讯员/高斐 许谦) 6月26日,“喜迎二十大 乘国投长风 启云发新程”云发集团2022年团建活动在长郡云龙实验学校小学部操场举行。

在“团队展示”环节,200余名云发人集思广益创造出特色鲜明、富有激情的团队造型;“能量传递”环节,各队伍成员团结协作,铆足干劲,拼智慧、拼速度,展现了高度的专注力和高效的执行力;“团队节拍”环节,看似简单的游戏任务,却考验着大家的反应力和凝聚力……

此次团建活动,既增强了员工的荣誉感和幸福感,也增强了团队的凝聚力和协作力,为云发集团并入市国投集团这一新发展阶段注入了活力和动力。